SEANCE DU 12 SEPTEMBRE 2011

Le douze septembre deux mil onze à vingt heures, le Conseil Municipal, dûment convoqué, s’est réuni à la Mairie, sous la présidence de Stéphane GUILHERMET, Maire.


Etaient présents : M. RETUREAU, Mmes GAILLIARD, BOURGEOIS, adjoints
Mme FREI, MM. DESCHAMPS, LEDUC, GENTIT, BELLE, FEUGIER, DAVID, Mme TROUILLET.
Absents: Mme MARCHAND, adjoint

MM. VIAL, BURDEYRON, JULLIN, Mme BARBARIN, M. VILLARD, Mme CHARBONNIER-MOUNIER.
Pouvoir : 2

Mme MARCHAND ( Mme BOURGEOIS

Mme CHARBONNIER-MOUNIER ( M. RETUREAU


Secrétaire de séance : Mme GAILLIARD

R.F.F. (Réseau Ferré de France) :

Le Conseil Municipal doit se prononcer sur la destruction de deux ponts et la reconstruction d’un seul pont d’une largeur de 10 m avec une voie cycle piéton au niveau de la route de la Chaînée.
Le conseil Municipal demande l’implication plus prononcée du Conseil Général en se positionnant plus clairement sur leurs orientations par rapport aux deux solutions suivantes :
· Soit le projet de contournement du village par l’Est qui nécessiterait la reconstruction d’un pont au gabarit de 10 mètres.
· Soit la construction d’un passage inférieur ou supérieur au passage à niveau 54 sur la Route départementale 32 (projet qui avait été envisagé il y a quelques années) qui ne nécessiterait pas la reconstruction d’un pont au gabarit de 10 mètres.
H.P.R. (Habitat du Pays de Romans) :
Le Conseil Municipal doit statuer sur le choix de mise à disposition du terrain à Habitat du Pays Romanais pour la construction de 13 logements. Ces logements seront adaptés aux personnes âgées avec un local pour permettre aux résidents de se réunir et d’accéder à quelques services à la Personne.
La mise à disposition du terrain peut se faire soit : 
· par cession gratuite
· par bail emphytéotique.  
La décision sera prise lors d’un prochain conseil.

COMMISSION DE CIRCULATION :
Le Conseil Municipal a voté à l’unanimité le remplacement de M. DAVID Pierre par Monsieur DARVES Alain comme membre de la commission de Circulation. Celle-ci se réunira courant octobre afin de préparer les futurs aménagements de voirie et le circuit des pistes cyclables de la commune.

AMENAGEMENT RUE DU FAUBOURG DE VINAY ET GRANDE RUE SUR SAINT MARCELLIN :
Le Conseil Municipal adopte à l’unanimité la convention passée avec la ville de St Marcellin pour la participation de la commune de St Sauveur aux travaux de trottoirs sur le pont Cumane, Rue de  la République. Le montant de la participation de St Sauveur s’élève à 4 897,62 € TTC.
BUDGET :
Afin de prolonger les horaires de la garderie (fermeture 18H30 au lieu de 18H00) la
Commune accorde une subvention exceptionnelle de 995 € pour l’année scolaire soit 334 € jusqu’au 16 décembre 2011 à l’association « Les Bambins ».
PERSONNEL COMMUNAL :
Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de réfléchir sur l’embauche d’un employé à mi-temps pour lisser les pics de charges du Secrétariat, suivre la législation, apporter une aide aux choix techniques (recherches sur Internet) et apporter une aide à la décision en cas de litige. 
DIVERS :
· Plan Communal de Sauvegarde :
Le Conseil Municipal doit se prononcer sur la nécessité d’établir un Plan Communal de Sauvegarde pour la Commune en cas de catastrophe survenant sur la Commune. Avant d’engager une telle démarche, nous vérifierons si cela peut être coordonné avec d’autres communes.
· Urbanisme :
Un Permis d’aménager a été octroyé à la société JPS Promotion pour la construction de 14 habitations sur la zone du Bâtier.

Taxe d’aménagement : Le Maire fait une première présentation concernant la nouvelle taxe d’aménagement, qui doit remplacer, entre autre, l’actuelle Taxe locale d’équipement. Le taux et les modes d’application de cette taxe seront à délibérer en Conseil Municipal avant le 30 Novembre 2011 pour une mise en application le 1er Mars 2012.
· L’Ecole :
Pour la rentrée de Septembre on compte 173 élèves pour 3 classes de maternelle et 4 classes de primaire. Une classe supplémentaire a été ouverte. On compte 21 à 28 élèves par classe.

· Stade de Foot :
Une nouvelle gestion de l’électricité du stade est en cours pour permettre au club de l’AS Ver-Sau de gérer par eux mêmes leur consommation énergétique.
· Dégradations :

Un dépôt de plainte a été effectué par la Mairie concernant les dégradations occasionnées aux vitraux de l’Eglise, un bris de vitre et vol d’ordinateur à l’école durant les vacances scolaires.
· Compteurs d’eau :
Une convention est en cours d’élaboration entre le bailleur PLURALIS et la commune afin de gérer les compteurs des nouveaux logements rue de la République.

· Travaux :
La constitution des dossiers techniques et administratifs sont en cours pour démarrer les travaux sur la conduite d’eau principale à la sortie du réservoir, avant la fin de l’année.

Les travaux d’isolation de la cantine seront entrepris durant les vacances de la Toussaint.

L’aménagement du carrefour du Coupier a été réalisé fin Août  pour permettre le passage du car de ramassage scolaire.
· Station d’épuration :
Le basculement des boues sur le nouveau bâti est en cours. La première tranche de la nouvelle station devrait fonctionner à compter du 26 septembre. La démolition de l’ancienne station pourra ensuite débuter.
Séance levée à  23H00

La secrétaire  de séance,






Le Maire,

Mme GAILLIARD






Stéphane GUILHERMET
